

Завдання

Відповідно до прикладів нижченаведених документів оформити атестацію робітників агломераційного цеху ПАТ «Запоріжсталь»: агломератник, машиніст ексгаустера, оператор поста керування системою газоочистки.

До завдання підійти творчо!!!!

Приклади оформлення наказів про проведення атестації робочих місць за умовами праці в закладах освіти

Черняхівська загальноосвітня школа І-ІІІ ст. № 1

НАКАЗ

17.02.2017

м. Черняхів

№ 26

Про проведення атестації

робочих місць за умовами праці

На виконання постанови Кабінету Міністрів України «Про Порядок проведення атестації робочих місць за умовами праці» від 1 серпня 1992 р. № 442 та Методичних рекомендацій для проведення атестації робочих місць за умовами праці, затверджених постановою Міністерства праці України від 1 вересня 1992 р. № 41, для організації та проведення чергової атестації робочих місць за умовами праці, з метою регулювання відносин між адміністрацією і працівниками у галузі реалізації прав на здорові та безпечні умови праці, пільгове пенсійне забезпечення, інші пільги і компенсації за роботу в несприятливих умовах праці,

НАКАЗУЮ:

1. Створити атестаційну комісію у складі:

Голова комісії – Поважний Олег Миколайович, заступник директора з навчальної роботи

Секретар комісії – Гринчак Тетяна Вікторівна, інспектор з кадрів

Члени комісії:

Верть Андрій Миколайович, заступник директора з адміністративно-господарської частини

Тебешко Сергій Петрович, інженер з охорони праці

Сірий Михайло Кирилович, уповноважений представник трудового колективу.

2. Атестаційній комісії, керуючись нормативно-правовими актами з питань атестації робочих місць, організувати та провести до 20.03.2017 атестацію робочих місць за умовами праці.

3. Голові атестаційної комісії визначитися з атестованою у встановленому порядку лабораторією, що проводитиме інструментальні заміри шкідливих факторів виробничого середовища та трудового процесу, та укласти з нею договір до 25.02.2017.

4. Контроль за своєчасним і якісним проведенням атестації робочих місць залишаю за собою.

Директор	<i>Коченко</i>	О. Б. Коченко
Юрисконсульт	<i>Шальненко</i>	Н.К.Шальненко
17.02.2017		
З наказом ознайомлені:	<i>Тулконкіна</i>	О. П. Тулконкіна
	<i>17.02.2017</i>	
	<i>Поривай</i>	Н. М. Поривай
	<i>17.02.2017</i>	
	<i>Гринь</i>	О. С. Гринь
	<i>17.02.2017</i>	
	<i>Лізак</i>	К. К. Лізак
	<i>17.02.2017</i>	

Корнієнко

М. В. Корнієнко

17.02.2017

Приклад наказу про проведення атестації в навчальному закладі з кількістю працюючих недостатньою для створення атестаційної комісії

Черняхівський відділ освіти районної державної адміністрації

НАКАЗ

16.01.2013

м. Черняхів

№ 16

*Про проведення атестації
робочих місць за умовами праці*

На виконання постанови Кабінету Міністрів України «Про Порядок проведення атестації робочих місць за умовами праці» від 1 серпня 1992 р. № 442 та Методичних рекомендацій для проведення атестації робочих місць за умовами праці, затверджених постановою Міністерства праці України від 1 вересня 1992 р. № 41, для організації та проведення чергової атестації робочих місць за умовами праці в Забодаївській ЗОШ І-ІІ ст. Черняхівського району, з метою регулювання відносин між адміністрацією і працівниками закладу у галузі реалізації прав на здорові та безпечні умови праці, пільгове пенсійне забезпечення, інші пільги і компенсації за роботу в несприятливих умовах праці,

НАКАЗУЮ:

1. Створити атестаційну комісію у складі:

Голова комісії – Нечипорук Павло Миколайович, начальник господарської групи відділу освіти.

Секретар комісії – Гусева Ірина Вікторівна, головний спеціаліст відділу освіти.

Члени комісії:

Ворохов Богдан Іванович, голова райкому профспілки працівників освіти.

Гароєв Борис Петрович, виконуючий функції спеціаліста з питань охорони праці відділу освіти.

Сорокін Іван Кирилович, директор Забодаївської ЗОШ І-ІІ ст..

2. Атестаційній комісії, керуючись нормативно-правовими актами з питань атестації робочих місць, організувати та провести до 20.02.2013 атестацію робочих місць за умовами праці Забодаївської ЗОШ І-ІІ ст.

3. Голові атестаційної комісії визначитися з атестованою у встановленому порядку лабораторією, що проводитиме інструментальні заміри шкідливих факторів виробничого середовища та трудового процесу, та укласти з нею договір до 22.01.2013.

4. Контроль за своєчасним і якісним проведенням атестації робочих місць залишаю за собою.

Директор *Ковальченко* Ф.С.Ковальченко

Юрисконсульт *Степанюк* Р.П. Степанюк

З наказом ознайомлені:

Нечипорук П.М. Нечипорук

16.01.2013

Гусева І.В. Гусева

16.01.2013

Ворохов Б.І. Ворохов

16.01.2013

Гароєв Б.П. Гароєв

16.01.2013

Сорокін

16.01.2013

І.К. Сорокін

**Приклад оформлення Графіка проведення атестації робочих місць
за умовами праці**

Додаток до наказу від 16.01.2013 №17

**ГРАФІК
проведення атестації робочих місць за умовами праці ТОВ «Завод
металоконструкцій»**

№ з/п	Заходи	Відповідальний за виконання ¹	Термін виконання
1	Розподіл обов'язків між членами атестаційної комісії	голова атестаційної комісії — заступник директора Поважний О.М.	17.01.2013
2	Формування необхідної правової та нормативно-інформаційної бази, організація її вивчення	голова атестаційної комісії — заступник директора Поважний О.М.	20.01.2013
3	Складання планів розташування обладнання у кожному підрозділі з урахуванням його експлікації, визначення межі робочих місць (зон) та присвоєння їм відповідного номера	члени атестаційної комісії: заст. директора з АГР Круть В.І., зав. лабораторією Галушка П.В., бухгалтер-економіст Верть А.М.	25.01.2013
4	Складання переліку робочих місць, що підлягають атестації	голова атестаційної комісії — заступник директора Поважний О.М.; члени атестаційної комісії: начальник відділу кадрів Гринчак Т.Б., інженер з охорони праці Тебешко С.П.	30.01.2013
5	Визначення обсягів необхідних досліджень шкідливих і небезпечних факторів виробничого середовища і трудового процесу	члени атестаційної комісії: заст. директора з АГР Круть В.І., зав. лабораторією Галушка П.В., інженер з охорони праці Тебешко С.П.	30.01.2013
6	Оцінка технічного та організаційного рівня робочих місць, що підлягають атестації	члени атестаційної комісії: заст. директора з АГР Круть В.І., зав. лабораторією Галушка П.В., бухгалтер-економіст Верть А.М., інженер з охорони праці Тебешко С.П.	30.01.2013
7	Встановлення відповідності найменування професій і посад працівників, зайнятих на робочих місцях, що підлягають атестації, характеру фактично виконуваних	члени атестаційної комісії: начальник відділу кадрів Гринчак Т.В., інженер з охорони праці Тебешко С.П.	30.01.2013

	робіт на підставі ДКХП та відповідність назв професій Класифікатору професій ДК 003:2010		
8	Укладання договору з лабораторією на проведення лабораторних досліджень	голова атестаційної комісії — заступник директора Поважний О.М.	01.02.2013
9	Участь у проведенні лабораторією санітарно-гігієнічних досліджень на робочих місцях, що підлягають атестації	члени атестаційної комісії: заст. директора з АГР Круть В.І., зав. лабораторією Галушка П.В., інженер з охорони праці Тебешко С.П.	02.04.2013
10	Проведення дослідження зайнятості працівників на роботах із шкідливими умовами праці протягом робочого дня, визначення тривалості дії шкідливого виробничого фактора, у % від тривалості зміни, складання фотографії робочого дня	члени атестаційної комісії: заст. директора з АГР Круть В.І., зав. лабораторією Галушка П.В., бухгалтер-економіст Верть А.М., інженер з охорони праці Тебешко С.П.	02.04.2013
11	Отримання від лабораторії, яка проводила лабораторні дослідження, протоколів за встановленою формою	голова атестаційної комісії — заступник директора Поважний О.М.	05.04.2013
12	Заповнення Карти умов праці на кожне враховане робоче місце або на групу аналогічних робочих місць	секретар атестаційної комісії — інспектор відділу кадрів Турбота В.О.	20.04.2013
13	Проведення розрахунків доплат до тарифних ставок (окладу) за роботу із шкідливими умовами праці	член атестаційної комісії— бухгалтер-економіст Верть А.М.	30.04.2013
14	Проведення розрахунків тривалості щорічної додаткової відпустки за роботу із шкідливими умовами праці	член атестаційної комісії — начальник відділу кадрів Гринчак Т.В.	30.04.2013
15	Складання переліків: робочих місць, виробництв, робіт, професій і посад, працівникам яких підтверджено право на пільги і компенсації, передбачені законодавством; робочих місць, виробництв, робіт, професій і посад, працівникам яких пропонується встановити пільги і компенсації за рахунок коштів підприємства	голова атестаційної комісії — заступник директора Поважний О.М.; члени атестаційної комісії: голова профспілки Білий К.М., інженер з охорони праці Турбота В.О., бухгалтер-економіст Верть А. М.	30.04.2013
16	Складання переліку робочих місць з несприятливими умовами праці, на яких необхідно здійснити першочергові заходи з їх поліпшення	голова атестаційної комісії — заступник директора Поважний О.М.; члени атестаційної комісії: голова профспілки Білий К. М., інженер з охорони праці	10.05.2013

		Турбота В. О. заст. директора з АГР Круть В.І., зав. лабораторією Галушка П.В.	
17	Визначення невідкладних заходів щодо поліпшення умов праці, до розроблення і впровадження яких слід залучити сторонні організації та інших фахівців	голова атестаційної комісії — заступник директора Поважний О.М.; члени атестаційної комісії: інженер з охорони праці Турбота В.О. заст. директора з АГР Круть В.І., зав. лабораторією Галушка П.В.	11.05.2013
18	Підготовка проекту наказу за результатами проведеної атестації робочих місць за умовами праці	голова атестаційної комісії — заступник директора Поважний О.М.; член атестаційної комісії — начальник відділу кадрів Гринчак Т. В.	15.05.2013

¹ Якщо графік наведено як додаток до наказу про проведення атестації робочих місць, то у графі 3 достатньо зазначити лише прізвища виконавців.

Розробив
голова атестаційної комісії

Поважний

Поважний О. М.

**Приклад оформлення Протоколу засідання атестаційної комісії
підприємства, установи, закладу щодо ухвалення Переліку робочих
місць, що підлягають атестації**

ТОВ «Завод металоконструкцій»

ПРОТОКОЛ

від 15 травня 2012 р. №3

м. Київ

Засідання атестаційної комісії

Голова — Поважний О. М.

Секретар — Турбота В. О.

Присутні (члени атестаційної комісії): Білий К. М., Верть А. М., Галушка П.В., Гринчак Т. В., Круть В. І., Тебешко С. П.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Ухвалення Переліку робочих місць, що підлягають атестації

СЛУХАЛИ:

Тебешко С. П. доповів про умови праці на робочих місцях, що підлягають атестації: зібрано і вивчено повну інформацію про сукупність шкідливих факторів на робочих місцях; обстежено робочі місця на відповідність виробничого обладнання, технологічного процесу і застосовуваного інструменту вимогам охорони праці та здійснено необхідні заходи щодо усунення виявлених порушень. Зокрема, на штампувальній дільниці цеху № 3 не було належного заземлення електрообладнання (порушення усунуто).

ВИСТУПИЛИ:

1. Верть А. М. зазначив, що робочі місця у запропонованому Переліку — це робочі місця, на яких технологічний процес, обладнання, використовувана сировина і матеріали є потенційними джерелами шкідливих і небезпечних виробничих факторів.

2. Гринчак Т. В. повідомила, що до Переліку включено всі робочі місця працівників, які мають право хоча б на одну з пільг і компенсацій, передбачених законодавством за роботу із шкідливими умовами праці. Назви професій (посад) працівників відповідають фактично виконуваним роботам, Класифікатору професій та Спискам № 1 і № 2, за якими визначається право на пенсію за віком на пільгових умовах. За пропозиціями атестаційної комісії кадрова служба на підставі наказу керівника підприємства внесла відповідні зміни

до трудових книжок працівників, професії (посади) яких не відповідали Класифікатору професій, та ознайомила працівників із цими змінами під підписи в особових картках.

3. Білий К. М. повідомив, що роз'яснювальну роботу з працівниками щодо необхідності проведення атестації робочих місць за умовами праці проведено. Працівників попереджено, що від результатів цієї атестації робочих залежить розмір пільг і компенсацій, які можуть відрізнятись порівняно з результатами попередньої атестації.

ВИРІШИЛИ:

Ухвалити Перелік робочих місць, що підлягають атестації, та затвердити його у керівника підприємства.

Додаток: Перелік робочих місць, що підлягають атестації, на 12 сторінках.

Голова

Поважний

О. М. Поважний

Секретар

Турбота

В. О. Турбота

**Приклад оформлення Переліку робочих місць, що підлягають атестації
(при невеликій кількості робочих місць або невеликому обсязі
досліджень)**

ЗАТВЕРДЖУЮ
Директор ТОВ «Біла лілея»
Вернигора Н. Г. Вернигора
15 травня 2013 р.

ПЕРЕЛІК
робочих місць, що підлягають атестації

№ з/п	Назва професії (посади), код КП	Номер робочого місця	Кількість робочих місць	Кількість працівників, зайнятих на робочому місці	Цех, структурний підрозділ	Шкідливі фактори, що діють на робочому місці	Наявність професії у Списках
3	Слюсар з ремонту автомобілів, 7231	02, 03	2	1	Автотранспортна служба	Хімічні фактори, шум, мікроклімат, важкість праці, робоча поза	Постанова №1290, розд. XXXIII, поз. 185
8	Машиніст із прання та ремонту спецодягу, 8264	12	1	1	Пральня	Хімічні фактори, мікроклімат, важкість праці	Постанова №1290, розд. XXXIII, поз. 176

Голова атестаційної комісії

Вернигора

Н. Г. Вернигора

СХВАЛЕНО

протокол засідання атестаційної
комісії

ТОВ «Біла лілея»

14.05.2013 №3